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να ζητήσει συγγνώμη όπως ίσως κάποιοι περί-
μεναν. Αντιθέτως, επιχείρησε να ρίξει την ευθύ-
νη της αποτρόπαιης πράξης της στην Ιωάννα! 
«Αυτό που έγινε σε καμία περίπτωση δεν είναι 
αποδεκτό, αλλά εσύ, Ιωάννα, ξέρεις γιατί έγι-
νε όλο αυτό…», είπε απευθυνόμενη στην άτυ-
χη κοπέλα, σπεύδοντας να αποσαφηνίσει πως 
δεν είχε πρόθεση να τη σκοτώσει.

«Είναι προφανές ότι ακόμη και σήμερα παί-
ζει θέατρο, δεν υπάρχει ίχνος μεταμέλειας. Πι-
στεύω πως όταν βγει από τη φυλακή, και πέντε 
και δέκα χρόνια να μείνει εκεί, θα θελήσει να με 
αποτελειώσει», ήταν η απάντηση της Ιωάννας.

«Η κατηγορούμενη δεν δείχνει ίχνος μεταμέ-
λειας. Οχι μόνο δεν συνειδητοποιεί τι έπραξε, 
αλλά δείχνει και να παίρνει χαρά από τον πό-
νο που προκάλεσε. Η όλη στάση της ήταν ερι-
στική και προκλητική. Ο μόνος λόγος που είπε 
τα ανωτέρω στην Ιωάννα ήταν στο πλαίσιο της 
δημιουργίας εντυπώσεων. Αλλωστε, όταν η δί-

κη διεκόπη και η Ιωάννα στάθηκε απέναντί της 
και τη ρώτησε τι εννοεί, η κατηγορούμενη όχι 
μόνο δεν απάντησε, αλλά απέφυγε ακόμα και 
να την κοιτάξει», τονίζει, μιλώντας στην «R», ο 
νομικός παραστάτης της Ιωάννας, Απ. Λύτρας.

Τον ισχυρισμό, πάντως, πως δεν ήθελε να της 
αφαιρέσει τη ζωή η κατηγορούμενη τον προ-
βάλλει από την πρώτη στιγμή μέσω του συνη-
γόρου της, Σάκη Κεχαγιόγλου, παρόλο που και 
η Ιωάννα επέμεινε πως αυτή ήταν η πρόθεσή 

της, αλλά και οι μάρτυρες που έζησαν εκείνα 
τα κρίσιμα λεπτά της επίθεσης, που είδαν να 
«λιώνουν» τα μάρμαρα και οι τοίχοι από το βι-
τριόλι με το οποίο η Κακαράντζουλα περιέλου-
σε την Ιωάννα. Οπως χαρακτηριστικά είπε ο 
πατέρας του εργοδότη της: «Ηταν τόση η πο-
σότητα, που τα μαλλιά και τα ρούχα της είχαν 
λιώσει… Ηταν γεμάτος ο διάδρομος και η κο-
πέλα λουσμένη. Οταν πηγαίναμε στο νοσοκο-
μείο, ήταν φρίκη. Δεν μπορούσες να την ακου-
μπήσεις αυτή την κοπέλα… Σφάδαζε, δεν μπο-
ρούσε να σταθεί, έφευγαν τούφες μαλλιά. Νό-
μιζα ότι δεν θα φτάσει στο νοσοκομείο. Μετά 
έμαθα ότι ήταν βιτριόλι… Αν δεν ήταν το φαρ-
μακείο (σ.σ.: όπου έσπευσε για βοήθεια η Ιω-
άννα μετά την επίθεση) και εμείς να τρέξουμε, 
δεν υπήρχε περίπτωση, θα πέθαινε. Θα μπο-
ρούσε να στοχεύσει πιο πολύ στα μάτια και στο 
κεφάλι. Ηταν τόση η ποσότητα… Σε ελέφαντα 
πήγε να τη ρίξει;». 

η μυρωδιά. Το πρώτο πράγμα ήταν να τρέξω 
για κάποια βοήθεια. Θυμήθηκα ότι είχε φαρ-
μακείο δίπλα και έτρεξα προς το φαρμακείο. 
Οι πόνοι ήταν φρικτοί, δεν έβλεπα καθόλου 
από το ένα μάτι. Μπήκα μέσα στο φαρμακείο 
ουρλιάζοντας, οι άνθρωποι δεν καταλάβαιναν 
τι έλεγα, πανικοβλήθηκαν. Τους έλεγα “δώστε 
μου λίγο νερό, πεθαίνω”… Το μόνο που σκε-
φτόμουν ήταν να μη χάσω τις αισθήσεις μου. 
Γιατί καταλάβαινα ότι μόνο εγώ μπορούσα να 
σώσω τον εαυτό μου».

Οπως είπε, σκέφτηκε ακόμη και να δώσει τέ-
λος στη ζωή της, μη αντέχοντας κάποιες φορές 
το μαρτύριο, ειδικά τον πρώτο καιρό. «Θυμά-
μαι απλά να με βρέχουν, να ουρλιάζω, να πο-
νάω, να ξανακοιμάμαι, να ξαναξυπνάω. Μου 
έκαναν τομές στο μάτι μου και στο αυτί… Προ-
σπαθούσα απλά να αντέχω για να μην πονάω. 
Θυμάμαι ότι δεν άντεχα το φως για τα μάτια 
μου, ήταν τραυματισμένα, ακόμα και το φως 
του δωματίου ήταν επίπονο. Σκέφτηκα να δώ-
σω τέλος στη ζωή μου… Για να αντέξω, προ-
σπαθούσα να κοροϊδέψω τον εαυτό μου. Οτι 
ζω ένα όνειρο. Το βράδυ, μετά τις 9, αφού περ-
νούσαν όλοι οι γιατροί, έλεγα “Ιωάννα, θα ξυ-

πνήσεις”. Προσπαθούσα να με πείσω για να 
αντέξω ότι τα όνειρά μου είναι πραγματικά και 
η πραγματικότητα είναι ο εφιάλτης», είπε χα-
ρακτηριστικά η Ιωάννα.

Προκλητική και αμετανόητη
Στις περίπου τρεις ώρες που κράτησε η κατά-
θεση της Ιωάννας, η κατηγορούμενη, η οποία 
επέλεξε σε αυτή τη συνεδρίαση να είναι πα-
ρούσα, κοιτούσε με απάθεια και απόλυτα ψύ-
χραιμη το θύμα της. Δεν έχασε την ψυχραιμία 
της ακόμη και τις φορές που δέχθηκε λεκτική 
επίθεση από την οικογένεια της Ιωάννας. Ούτε 
και όταν η Ιωάννα ξέσπασε λέγοντάς της: «Δε 
θες να με κοιτάξεις; Να με θαυμάσεις; Ξέρω, 
δεν τα πήγες τόσο καλά όσο ήθελες, αλλά κάτι 
έχει γίνει», είπε η κοπέλα στην κατηγορούμενη 
και, κοιτάζοντάς την κατά πρόσωπο, τη ρώτη-
σε: «Ντρέπεσαι καθόλου; Μόνο να παίζεις θέ-
ατρο ξέρεις. “Κοριτσάκι μου”, όπως μου έλε-
γες. Δεν έχεις βάλει μυαλό εδώ και ένα χρόνο 
που είσαι μέσα. Εδώ θα μείνω, δεν θα φύγω. 
Ο,τι και να κάνεις, έχεις ξεφτιλιστεί».

 Η μία και μοναδική φορά που η κατηγορού-
μενη μίλησε μέσα στο δικαστήριο δεν ήταν για 

«Δείχνει να παίρνει 
χαρά από τον πόνο που 
προκάλεσε», δήλωσε για την 
κατηγορούμενη ο δικηγόρος 
Απόστολος Λύτρας

Η ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΗ ήταν 
παρούσα στη συνεδρίαση 
και κοιτούσε με απάθεια και 
απόλυτα ψύχραιμη το θύμα της

Η ΙΩΑΝΝΑ προσέρχεται 
στο δικαστήριο συνοδευόμενη 
από τους δικηγόρους της 


